

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ
ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 18 (3192)

ЧЕТВЕР

5

БЕРЕЗНЯ

1953 р.

Ціна 10 коп.

УРЯДОВЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про хворобу Голови Ради Міністрів Союзу РСР
і Секретаря Центрального Комітету КПРС

товариша Йосифа Віссаріоновича СТАЛІНА

Центральний Комітет Комунистичної партії Радянського Союзу і Рада Міністрів Союзу РСР повідомляють про нещастя, яке спіткало нашу партію і наш народ,—тяжку хворобу товариша Й. В. Сталіна.

В ніч на 2-е березня у товариша Сталіна, коли він був у Москві в своїй квартирі, стався крововилив у мозок, що захопив важливі для життя ділянки мозку. Товариш Сталін втратив притомність. Розвинувся параліч правої руки і ноги. Настала втрата мови. Появилась тяжка порушення діяльності серця і дихання.

Для лікування товариша Сталіна задучені кращі медичні сили: професор-терапевт П. Є. Лукомський; дійсні члени Академії медичних наук СРСР: професор - невропатолог М. В. Коновалов, професор-терапевт О. Л. М'ясников, професор-терапевт Є. М. Тарєєв; професор-невропатолог І. М. Філімонов; професор-невропатолог Р. А. Ткачов; професор-невропатолог І. С. Глазунов; доцент-терапевт В. І. Іванов-Незнамов. Лікування товариша Сталіна провадиться під керівництвом Міністра охорони здоров'я СРСР т. А. Ф. Третьякова і Начальника Лікувально-Санітарного Управління Кремля т. І. І. Куперіна.

Лікування товариша Сталіна провадиться під постійним наглядом Центрального Комітету КПРС і Радянського Уряду.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

РАДА МІНІСТРІВ СОЮЗУ РСР.

3 березня 1953 року.

БЮЛЕТЕНЬ

про стан здоров'я Й. В. СТАЛІНА

на 2 годину 4 березня 1953 року

В ніч на 2 березня 1953 року у Й. В. Сталіна стався гострий крововилив у мозок, що захопив життєво-важливі ділянки мозку, в результаті якого настав параліч правої руки і правої ноги, з втратою притомності і мови. Другого і третього березня були проведені відповідні лікувальні заходи, спрямовані на поліпшення порушених функцій дихання і кровообігу, які поки не дали

істотного перелому в перебігу хвороби. На другу годину ночі четвертого березня стан здоров'я Й. В. Сталіна продовжує лишатись тяжким. Спостерігаються значні розлади дихання; частота дихання—до 36 на хвилину, ритм дихання неправильний з періодичними тривалими паузами. Відмічається похвильність пульсу до 120 ударів на хвилину, повна арит-

мія; кров'яний тиск—максимальний 220, мінімальний—120. Температура 38,2. У зв'язку з порушенням дихання і кровообігу спостерігається киснева недостатність. Ступінь порушення функцій головного мозку дещо збільшився.

Тепер проводиться ряд терапевтичних заходів, спрямованих на відновлення життєво-важливих функцій організму.

Міністр охорони здоров'я СРСР А. Ф. ТРЕТЬЯКОВ.

Начальник Ліксанупру Кремля І. І. КУПЕРІН.

Головний терапевт Міністерства охорони здоров'я СРСР професор П. Є. ЛУКОМСЬКИЙ.

Дійсний член Академії медичних наук професор М. В. КОНОВАЛОВ.

Дійсний член Академії медичних наук професор О. Л. М'ЯСНИКОВ.

Дійсний член Академії медичних наук професор Є. М. ТАРЕЄВ.

Професори І. М. ФІЛІМОНОВ, І. С. ГЛАЗУНОВ, Р. А. ТКАЧОВ.

Доцент В. І. ІВАНОВ-НЕЗНАМОВ.

Пленум Центрального Комітету КП України

27-28 лютого відбувся черговий Пленум Центрального Комітету КП України.

Пленум обговорив питання: 1. Про стан і заходи поліпшення ідеологічної роботи в Київській міській партійній організації.

2. Про хід зимівлі худоби в колгоспах республіки.

У першому питанні з поповіддю виступив секретар Київського міського КП України тов. М. С. СИНІЦЯ.

У дебатах на доповідь виступили 16 чоловік.

У другому питанні з доповіддю виступив Міністр сільськогосподарства Української РСР тов. М. С. СПІВАК.

У дебатах на доповідь виступили 13 чоловік.

У кінці Пленуму з промовою виступив секретар ЦК Компартії України тов. Л. Г. Мельников.

У заслуханих питаннях Пленум Центрального Комітету Комунистичної Партії України прийняв розгорнуті рішення.

ПЛЕНУМ РАЙКОМУ КП УКРАЇНИ

Нещодавно відбувся пленум райкому КП України. На пленумі було розглянуте питання: «Про заходи по виконанню постанови Пленуму ЦК КП України «Про посилення боротьби за збереження державної і громадської власності і поліпшення справи підбору, висування і виховання кадрів у торговельних, кооперативних та інших організаціях». З доповіддю по цьому питанню виступив секретар райкому КП України тов. Погребняк М. Х. В дебатах на доповідь виступило 13 чоловік. Пленум прийняв розгорнуте рішення.

ПОСТАНОВА ЦК КПРС

ПРО МІЖНАРОДНИЙ ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ 8 БЕРЕЗНЯ

Міжнародний жіночий день 8 березня радянський народ в цьому році відзначає в обстановці дальшого зростання могутності нашої соціалістичної Батьківщини. Трудящі Радянського Союзу успішно перетворюють в життя програму будівництва комунізму.

Величезну роль у зміцненні могутності соціалістичної держави, в побудові комунізму в СРСР відіграють радянські жінки. Запалювані ідеями партії Леніна—Сталіна, жінки Радянської країни разом з усім народом самовіддано трудяться на підприємствах, будовах, у колгоспах, МТС, радгоспах і установах.

Жінки-робітниця показують зразки комуністичної свідомості в боротьбі за високу продуктивність праці, за оволодіння передовою технікою, зняження собівартості продукції, за виконання і перевиконання п'ятого п'ятирічного плану розвитку СРСР. Жінки-селянки активно борються за одержання високих і сталих урожаїв, за всемірний розвиток тваринництва, за зміцнення громадського господарства колгоспів.

Діяльну участь радянські жінки беруть в розвитку науки, літератури і мистецтва. В наукових, учбових і культурно-освітніх закладах СРСР працюють понад два з половиною мільйона жінок. Число жінок-спеціалістів з закінченою вищою освітою становить тепер більш як 900 тисяч чоловік. Понад один мільйон двісті тисяч жінок вчиться у вищих і спеціальних середніх учбових закладах.

Велику роботу ведуть радянські жінки в органах народної освіти. Понад мільйон жінок-вчителів віддають свої сили і знання благородній справі виховання підрастаючого покоління в дусі високої ідейності, полум'яного радянського патріотизму, беззавітної відданості великій справі комунізму. Більше мільйона жінок, в тому числі 220 тисяч жінок-лікарів, працюють у поліклініках, лікарнях, амбулаторіях, санаторіях і будинках відпочинку.

Серед жінок Радянського Союзу багато новаторів промисловості, транспорту і сільськогосподарства, діячів науки і культури, які користуються повагою всього радянського народу. Звання Героя Радянського Союзу і Героя Соціалістичної Праці присвоєно 2.334 жінкам. Більш як 800 тисяч жінок нагороджено орденами і медалями СРСР. За видатні роботи в галузі науки, літератури і мистецтва, винахідництва, корінні удосконалення методів виробничої ро-

боти 741 жінка удостоєна Сталінських премій.

Активну участь беруть жінки в управлінні радянською державою: 280 жінок є депутатами Верховної Ради СРСР, 2.209 жінок—депутатами Верховних Рад союзних і автономних республік, понад півмільйона жінок—депутати місцевих Рад. У числі народних суддів і народних засідателів є більше 40 процентів жінок.

Постійним піклуванням оточена в нашій країні жінка-мати. В самому тільки 1952 році Радянська держава виплатила допомоги багатодітним і одиноким матерям і на новонароджених 6 мільярдів 355 мільйонів карбованців. Почесного звання «Мати-героїня» удостоєно понад 38 тисяч жінок. Орденами «Материнська слава» і «Медаллю материнства» нагороджено понад 3 мільйони 800 тисяч жінок.

Комунистична партія і Радянський уряд виявляють велике піклування про здоров'я і виховання дітей. Щороку на піонерські табори і дитячі санаторії відпускаються сотні мільйонів карбованців. З кожним роком зростає сітка дитячих ясел, дитячих садків і будинків дитини.

Наслідуючи приклад жінок Радянського Союзу, жінки країн народної демократії беруть активну участь в будівництві нового життя. Новий суспільний і державний лад в країнах народної демократії назавжди звільнив жінок, як і всіх трудящих цих країн, від страхіть капіталістичного гніту, зубожіння, безробіття, відкрив перспективи для неухильного піднесення добробуту і культури.

В інших умовах зустрічають Міжнародний жіночий день 8 березня жінки капіталістичних, колоніальних і залежних країн. В країнах капіталу роздуваються воєнні бюджети, збільшуються податки з населення, підвищуються ціни на промислові і продовольчі товари, скорочується мирне виробництво, зростає безробіття, падає реальна заробітна плата трудящих. Тягар цих бідувань і нестатків з особливою силою обрушується на трудящих жінок і дітей. Трудящі жінки капіталістичних країн посилюють боротьбу за свої життєві права, виступають за підвищення заробітної плати, за провадження державної охорони праці і соціального страхування, за збільшення асигнувань на народну освіту і охорону життя дітей.

Міжнародний жіночий день 8 березня трудящі жінки всього

(Закінчення на 2-й стор.)

ПОСТАНОВА ЦК КПРС

ПРО МІЖНАРОДНИЙ ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ 8 БЕРЕЗНЯ

(Закінчення).

світу проводять під лозунгом посилення боротьби за мир, проти загрози нової війни. В ряди борців за мир вступають все нові й нові мільйони жінок. Міжнародна демократична федерація жінок об'єднує в своїх рядах 135 мільйонів жінок 65 країн. Разом з усім прогресивним людством жінки світу безухватно викривають паліїв війни, ведуть послідовну боротьбу за мир, за свої економічні і політичні права, за життя і майбутнє дітей.

Жінки капіталістичних, колоніальних і залежних країн все рішучіше виступають за національний суверенітет, свободу і незалежність своїх держав, проти гніту імперіалістичних агресорів. Прогресивні жінки вимагають негайного припинення воєнних дій у Кореї, В'єтнамі і Малайї, безумовної заборони атомної зброї, скорочення озброєння, укладення Пакту Мру між п'ятьма великими державами.

В авангарді міжнародного демократичного руху жінок виступають жінки Радянського Союзу і країн народної демократії. Ідучи за вказівками Леніна і Сталіна, радянські жінки ще більше розширюють і зміцнюють інтернаціональні зв'язки з жінками всіх країн, допомагають згуртувати могутній антивоєнний демократичний фронт, наполегливо викривають підступи імперіалістів, активно борються за мир і дружбу між народами. Трудящі жінки всього світу бачать в радянських жінках своїх вірних друзів, активних борців за мир, за світле майбутнє народів.

У рішеннях XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, в нових вилатних працях І. В. Сталіна визначена програма комуністичного будівництва в нашій країні. Здійснення цієї програми вимагає дальшого підвищення політичної і трудової активності всіх радянських людей, розгортання самокритики і критики знизу, рішучого усунування хиб в нашій роботі.

Успіхи Радянського Союзу викликають люту злобу і ненависть в імперіалістичному

таборі. Агресивні капіталістичні держави, насамперед США і Англія, прагнучи підірвати силу і могутність Радянського Союзу, засипали і далі намагалися засилати в нашу країну шпигунів, шкідників, диверсантів, убивців, шукати муть прихованих ворогів радянського народу для використання їх у своїх підлих і підступних цілях. В цих умовах від усіх трудящих вимагається всемірне посилення політичної пильності, використання ротозійства і безтурботності.

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу пропонує всім партійним організаціям провести Міжнародний жіночий день 8 березня під знаком мобілізації радянських жінок на боротьбу за зміцнення сили і могутності Радянської держави, за нове могутнє піднесення соціалістичної економіки і культури, за дальше залучення жінок до всенародного соціалістичного змагання за виконання і перевиконання п'ятої сталінської п'ятирічки.

ЦК КПРС закликає жінок — робітниць, інженерів, техніків і майстрів ще більш наполегливо і енергійно боротися за неухильне зростання продуктивності праці, зниження собівартості і поліпшення якості продукції, ширше впроваджувати у всі галузі народного господарства найновіші досягнення науки і техніки, підтримувати прогресивні починання новаторів виробництва, поширювати передовий досвід і допомагати відстаючим піднятися до рівня передових.

ЦК КПРС закликає жінок — колгоспниць, робітниць МТС і радгоспів, спеціалістів боротися за дальше піднесення сільськогосподарства, всемірне підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур і зростання громадського поголів'я худоби при одночасному підвищенні її продуктивності, за поліпшення роботи МТС і радгоспів, за створення в нашій країні достатку продовольства для населення і сировини для легкої промисловості.

ЦК КПРС закликає жінок — працівників науки і культури розвивати передову радянську

науку і техніку, спрямовувати свої творчі сили і здібності на нове піднесення соціалістичної культури, літератури і мистецтва, народної освіти і охорони здоров'я, розвивати критику і самокритику в науковій роботі, допомагаючи тим самим виконати радянській науці свою місію — зайняти перше місце в світовій науці.

Враховуючи все зростаючу роль жінок у будівництві комуністичного суспільства, ЦК КПРС зобов'язує партійні організації забезпечити дальше залучення жінок до суспільно-продуктивної праці в промисловості, на транспорті, в будівництві і сільському господарстві, всемірно дбати про підвищення їх культурно-технічного рівня, комуністичної свідомості, виховувати їх в дусі беззавітної відданості соціалістичній Батьківщині, дружби народів, піклування про зміцнення оборони Радянської держави, в дусі високої політичної пильності.

ЦК КПРС пропонує партійним, радянським, профспілковим і комсомольським організаціям сміліше висувати жіночі кадри на керівну партійну, радянську, господарську, профспілкову, комсомольську роботу і подавати їм допомогу в практичній діяльності.

ЦК КПРС зобов'язує партійні, радянські, господарські, профспілкові і комсомольські органи виявляти постійне піклування про поліпшення умов праці і побуту жінок — робітниць, колгоспниць і службовців, подавати повсякденну допомогу жінці-матері в справі виховання дітей, забезпечити дальше розширення сітки і поліпшення якості роботи дитячих і лікувальних закладів, громадських їдалень, пралень, пошивочних майстерень та інших підприємств побутового обслуговування.

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу вітає всіх трудящих жінок СРСР у Міжнародний жіночий день 8 березня і висловлює впевненість в тому, що радянські жінки і далі йтимуть в передових рядах борців за здійснення великої мети — побудови комунізму в нашій країні.

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу

УКАЗ ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СОЮЗУ РСР

Про нагородження орденами і медалями вчителів шкіл Запорізької області *)

За вислугу років і бездоганну роботу нагородити:

МЕДАЛЛЮ „ЗА ТРУДОВУ ДОБЛЕСТЬ“

Ляшко Олександр Романівну — вчительку середньої школи с. Кам'янське, Василівського району.

МЕДАЛЛЮ „ЗА ТРУДОВУ ВІДЗНАКУ“

Антонова Івана Андрійовича — вчителя семирічної школи с. П'ятихатки, Василівського району.

Кулика Олексія Олександровича — директора семирічної школи села Підгірне, Василівського району.

Цибульського Григорія Ан-

тоновича — директора семирічної школи х. Відножено, Василівського району.

Чугуєнка Івана Євменовича — директора семирічної школи № 2 с. Царинці Кут, Василівського району.

Широконоса Івана Григоровича — завідувачого початковою школою № 3 с. Кам'янське, Василівського району.

Голова Президії Верховної Ради СРСР М. ШВЕРНИК.
Секретар Президії Верховної Ради СРСР О. ГОРКІН.

Москва, Кремль. 6 січня 1953 р.
*) Друкуємо лише по нашому району.

Перша сесія районної Ра

28 лютого 1953 року відбулася перша сесія районної Ради депутатів трудящих четвертого скликання.

Короткоко вступною промовою сесію відкрив старший депутат П. Я. Сахно.

Сесія розглянула організаційні питання.

Після доповіді голови Мандатної комісії сесія одногосно обрала головою виконкому районної Ради депутатів трудящих депутата Ходуса П. Д., заступниками голови — Сову А. Г. і Метленку В. І., секретарем виконкому — Давиденка Г. П.

Сесія обрала виконком районної Ради в складі: Ходус П. Д., Погребняк М. Х., Сова А. Г., Метленко В. І., Давиденко Г. П., Заставський І. С., Станков К. М., Папуча І. Х., Устін П. П.

Сесія затвердила завідувачих відділами: сільського господарства — тов. Заставського І. С., фінансового — тов. Станкова К. М., народної освіти — тов. Папучу І. Х., охорони здоров'я — Колосову Н. О., культурно-освітніх установ — тов. Денисенку К. К., соціального за-

безпечення — тов. Г. О., загального управління — тов. Василівця Л. Д., — тов. Малиша В. Д., вельного — тов. П. П., комунального господарства — тов. Шостаківського сільського і колгоспного підприємства — тов. Войтецького бавовництва — тов. Бабича ського О. М., кінофотосектором кадрів Рогожіна Л. М., галузі мітету фізкультури тов. Арестенку І. І., районної планової твердження тов. Сесія утворила прикомі районної Ради постійних комісій: голів цих комісій: фінансово-бюджетної затверджено депутата машенка В. Г., сільськогосподарської — тов. Гаушарської — тов. Гаушарської народної освіти і культурно-освітньої роботи — тов. Е. Ф., охорони здоров'я Білоного О. Г., торгівельно-міської готовельної і місцевої логості — тов. Кисельовою благоустрою і шляхотництва — тов. Гречани

ПОРАДА АГРОНОМА

Яровизація картоплі

Яровизація призначена для садіння бульб картоплі за методом академіка Т. Д. Лисенка дає збільшення врожаю картоплі до 10—15 процентів. Картопля ранніх і середніх сортів, посажена яровизованими бульбами, досягає на 15—20 днів раніше, ніж посажена звичайним способом.

До яровизації картоплі приступають за 30—40 днів до садіння в ґрунт. Для цього відбирають здорові бульби, не пошкоджені і не загнилі, обламують паростки, що утворилися під час зимового зберігання. Відібрані бульби розкладають шаром в 50—70 сантиметрів і вкривають мішками. Проростання триває 10—15 днів. Температура у приміщенні повинна бути 15—18 градусів тепла.

Якщо картопля через 5—7 днів не почне проростати, її треба змочити водою кімнатної температури, з розрахунку — один літр води на 50 кілограмів картоплі, і знову вкрити. В тому разі, коли після поливання на 3—4 день на бульбах не з'являться ростки, поливання треба повторити. Поливати слід рівномірно через ситечко, а при відсутності його — через віник.

При появі на більшості бульб по 4—6 ростків, їх розкладають для пророщування на світлі. Пророщені бульби розкладають в один — два шари. Як-

що бульби розкладали шар, то на один метр площі потрібно 4—5 метрів площі підлоги дають картоплю так, вона добре освітлюється новим доглядом у підтримання температури рівні 12—15 градусів провітрювання приміщення. холодні дні треба щодня по 1—2 теплі дні — по 4—5 за два-три дні перед садінням — протягом садіння. Перед садінням картоплю перебирають ретельно, бульби лише ми, добре розвиненими ростками (1-2 з зародками коріння) або фіолетового як і міцно тримаються бах. Бульби з тонкими конопідними ростками вують.

Перевозити картоплю на мі необхідно обережно обламати ростки.

Яровизовані бульби, якщо вони мали ростків, можна рвати лише в день таким розрахунком: кожній часті бульби Посадку ведуть тоді, коли ґрунт на 10 сантиметрів нагріє до 6-8 градусів тепла.

Редактор І. М.

Сидоренко Віктор Лукич, який проживає в м. Запоріжжя, одиннадцяте селище, 8 кв. 9, порушує справу про Сидоренку Марією Микитівною, яка проживає в с. Василівському районі, Запорізької області. Справа розглядатиметься в Народному суді Василівського району.

Селіванова Надія Никифорівна, яка проживає в вул. Залізнична, 18, порушує справу про розшукування вим Борисом Сергійовичем, який знаходиться в у Василівському районі. Справа буде розглядатися у Народному суді Василівського району.